

全市金融服务经济高质量发展工作会议召开 精准支持培育壮大发展新动能

本报讯(记者顾凌)25日,市政府召开全市金融服务经济高质量发展工作会议,深入贯彻党的二十大、中央经济工作会议和全国两会精神,凝聚金融合力,全力以赴服务经济社会高质量发展。市委常委、常务副市长陆卫东参加会议。

会议指出,各地、各部门、各金融机构要充分发挥金融支撑先导作用,更加主动对接重大项目需求,更大力度支持制造业倍增,更加精准支持科技创新,更实举措服务乡村振兴,更高站位推动数字经济发展,以更加精准有力的金融支持不断培育壮大发展新动能。要强化金融赋能提质,大力发展普惠金融,更好促进房地产、建筑业平稳健康发展,积极争取绿色金融信贷支持,更好激发市场主体活力。要优化金融产品和服务,更加有效促进消费潜力释放。要加强风险监测和研判预警,有力处置各类金融风险隐患,为经济平稳健康可持续发展营造安全稳定的金融环境。

聚焦高成长性科技创新项目

首届“市北高新区杯”IC创新创业大赛今日举行

本报讯(记者卢铖卉)25日,记者从南通市北高新区获悉,首届南通“市北高新区杯”IC创新创业大赛入围预选赛名单已经产生,预选赛于27日在上海张江科学会堂举行。

此次大赛由南通市北高新区管委会、崇川区委组织部(人才办)、崇川区科技局联合主办,复旦大学张江研究院南通科创中心、南京邮电大学南通研究院、南通科创投资集团有限公司联合承办。

此次大赛以“市北‘芯’动能,创新向未来”为主题,聚焦集成电路领域,面向高校、科研院所、企业及其他社会团体等广泛征集能够引领产业发展的高成长性科技型或创业型项目,优先选择与南通当地重点产业发展相匹配的优质项目。大赛将协同国内外知名高校、科研院所、产业资源,加大人才落户南通效应,强化高科技项目成效,推动南通优势产业和相关上下游产业链快速发展,为长三角一体化发展提供高水平智力支持。

据悉,比赛获得一、二、三等奖的项目人才团队,参加崇川区“紫琅英才计划”项目评选,可获免评审资格,获奖项目人才团队在南通市北高新区落地,可获得100万元—300万元资助,同时组织对接南通市北高新区重点骨干企业和科技企业,提供相关支持。

南通市北高新区是南通集成电路产业发展的最前沿和主阵地,聚力打造IC设计、测试、IC载板、先进封装以及新型半导体材料等集成电路产业链,集聚了钰泰半导体、至晟微电子、越亚半导体等一批高成长性明星企业,推出了许多填补国内空白的“中国芯”,在多个行业细分领域闯出了优势。

“最美科技工作者”遴选进行时

网络投票邀您参与

本报讯(记者王伟丽)建设更高水平创新型城市,离不开全市广大科技工作者的创新争先、自立自强、无私奉献。在第七个“全国科技工作者日”来临之际,市委宣传部、市委人才办、市科协、市科技局联合开展第二届南通市“最美科技工作者”遴选活动。网络投票正在进行中,快来为您心目中的“最美科技工作者”投票吧!

市“最美科技工作者”遴选活动每两年举办一次,旨在进一步弘扬科学家精神,激发广大科技工作者的荣誉感、自豪感和责任感。今年的活动自3月启动以来,按照遴选标准和范围,经各地各单位推荐、主办单位和专家初审,共有14位优秀科技工作者入围候选人。

网络投票截止时间为2023年4月28日17:00。每个微信每天可投一次,每次需选择10个人选。主办方将结合网络投票情况,组织对候选人进行评选,经公示后最终遴选确定10位南通市“最美科技工作者”,并从中推荐参加2023年全省“最美科技工作者”评选。

南通市市管领导干部任职前公示

(2023.4.26)

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

高峰,男,汉族,1976年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任如皋市委常委、宣传部部长、三级调研员,拟任市级机关正处职干部。

沈宇红,女,汉族,1965年11月生,中央党校研究生,中共党员,现任南通市档案馆副馆长、二级调研员,拟推荐提名为市级机关正处职干部人选。

张华,男,汉族,1974年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任南通市文化广电和旅游局副局长、党组成员、二级调研员,拟推荐提名为市级机关正处职干部人选。

任智峰,男,汉族,1974年3月生,大学,硕士,中共党员,现任南通市海门区人民法院院长、党组书记,三级高级法官,拟推荐提名为国家级开发区人民法院院长人选。

吴晓栋,男,汉族,1976年10月生,大学,学士,中共党员,现任如皋市人民检察院检察长、党组书记、四级高级检察官,拟推荐提名为国家级开发区人民检察院检察长人选。

张伟龙,男,汉族,1976年9月生,省委党校研究生,中共党员,现任如皋市人民政府副市长、党组成员,拟任县(市、区)委常委。

葛峰,男,汉族,1974年7月生,在职大学,中共党员,现任南通市纪委监委第五审查调查室主任,拟任县(市、区)委常委、纪委书记,推荐提名为县(市、区)监察委员会主任人选。

陆忠华,男,汉族,1982年4月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任南通市通州区人民政府副区长、党组成员,拟任县(市、区)委常委。

顾本勇,男,汉族,1984年10月生,大学,学士,中共党员,现任南通高新技术产业开发区党工委委员、管委会副主任,拟推荐提名为副县(市、区)长人选。

何海晏,男,汉族,1978年5月生,在职大学,中共党员,现任南通市人民检察院办公室主任,拟推荐提名为县(市、区)人民检察院检察长人选。

公示时间为:2023年4月27日至2023年5月6日。对公示对象有何反映,请于公示期间与南通市委组织部联系。

联系电话:0513-12380,18962912380(手机短信),联系地址:南通市世纪大道6号南通市委组织部,邮编:226018。

中共南通市委组织部
2023年4月26日

全省高质量发展综合考核 我市连续五年获第一等次

本报讯(记者朱文君)昨天,省委省政府召开2022年度全省高质量发展综合考核表彰会议,通报全省2022年度综合考核结果。我市连续五年获设区市高质量发展综合考核第一等次,海门区、崇川区获评2022年度全省高质量发展先进县(市、区)。

高质量发展综合考核是引领发展的“指挥棒”,也是反映发展质效的“晴雨表”。过去的一年,我市全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,对照高质量发展综合考核这份“考试大纲”,扎实开展“招商引资突破年”

“营商环境提升年”“机关作风建设提升年”活动,创造了许多引领示范、走在前列的新业绩。

我市以招商引资季度分析会、项目季度观摩点评会、科技创新双月例会、企业上市月度联席会等四项机制推进经济工作,2022年完成地区生产总值1.14万亿元,列全国大中城市第23位、地级市第9位。张靖皋长江大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬高铁相继开工,通州湾新出海口吕四起步港区集装箱码头开港运营,战略性交通基础设施取得全方位重大突破。生态建设持续推进,PM_{2.5}平均浓度降至25.9微克/

立方米、全省最低,创成全国“生态文明建设示范区”。全力打造有求必应、无事不扰的“万事好通”南通营商环境品牌,建立领导干部挂钩政务服务制度,全面推进78项“放管服”改革任务,42项工作获国务院和省政府督查激励,在2022年全省营商环境评价中位列第三,6项指标获全省第一。连续13年实施“江海英才计划”,迭代升级“人才新政”,实现人口净流入27.7万,人才资源总量接近160万,去年海外引才指标列全省第一。

为更好发挥考核“指挥棒”作用,我市持续完善高质量发展“链式闭环”考核机制,做

实季度检测、半年评估,推行预扣分、指标“红黄蓝”预警等过程管控机制,量身定制结果反馈单,让被考核单位明白强在哪里、弱在何处、如何改进。同时,围绕推动考事与考人深度融合,率先在全省出台市管领导干部平时考核实施办法,“管在日常、抓在经常”成为全市领导干部工作自觉。

在高质量考核激励下,全市上下比学赶超、争先进位氛围浓厚。海门区产才融合成效显著,7项工作受到省政府办公厅真抓实干督查激励通报。崇川区产业项目建设季季夺旗,基层治理经验入选《长三角基层治理蓝皮书》,相关做法获中组部推介。

海安积极挖掘整合地方旅游资源

一季度新签约11个精品项目



魏建功纪念馆(资料照片)

本报讯(记者赵勇进 通讯员张振宇 丰吕锐)昨天,记者在海安市鑫缘丝绸展示中心项目施工现场看到,这个投入5亿元的文旅项目主体建筑已经封顶。该项目建成后将集中展示蚕桑文化、传统缫丝、绢纺、织绸、印染工艺,以及丝织艺术品、丝绸文创产品,是海安10个人选南通市级重点文旅产业项目中的一个。

近年来,海安高效推进文旅项目建设,不断完善文旅产业发展的政策意见,优化旅游市场营商环境,充分激活文旅产业发展活力,促进全市文旅产业健康快速发展。在现有的政策中,海安对新投资兴建的文化产业示范基地和园区,视品牌级别给予15至50万元不等的奖励;对新评定的3A、4A、5A级旅游景区,分别给予20万元、200万元、400万元奖励;对新评定的三星级、四星级、五星级饭店,分别给予10万元、30万元、

60万元的奖励……今年,海安市还将进一步修订完善旅游业发展政策意见,政策修订已经纳入2023年市政府行政规范性文件制定计划,将为旅游发展提供强大的助推力。

海安注重文旅融合发展,打造品牌,为文旅产业发展拓展新空间、新产品、新业态。在被评为国家4A级旅游景区后,江淮文化园、海安博物馆持续开展景区提档升级工作,举办牡丹节、花海大地艺术季等精彩的文化活动,加强馆际展览交流活动,成为市民游客追寻文化体验的新去处。海安开发区魏建功纪念馆正在积极筹划创建国家3A级旅游景区。星湖001商业广场联动七星湖生态园不断挖掘海安文化内涵,持续招引文化类商户入驻,已入选江苏省级夜间文旅消费集聚区创建名单。李堡镇丁家所老街已完善保护性修复,下一步将“活化利用”各类遗存,引进非遗品牌和美食业

态,打造传统手艺、文化休闲等旅游活动。坐落于谢河村的每朵农场自今年营业以来,以其田园牧歌般的田园风光和露营、小火车等娱乐活动,已经引来先后数万市民游客观光游玩,成为海安新晋人气网红打卡点。

海安充分挖掘和整合地方旅游资源,积极开拓市场资源,正继续加强和长三角地区重要旅游项目投资运营企业、商会的对接,开展项目招商推介,做好文旅项目的招引。一季度,海安新签约精品旅游业项目11个。其中有总投资30亿元的立发古镇项目,将以秀美珍藏级明清古建筑为主体,充分挖掘海安江海文化、漕运文化及立发古镇的历史底蕴,建设富有历史文化气息的观光街区;金港君亭温泉小镇项目,总投资5亿元,建设温泉展示中心、快乐水道、度假疗养中心等,打造南黄海滨的新晋休闲度假胜地;总投资超两亿元的李堡镇杨庄文旅研学园项目,借着乡

村旅游蓬勃发展的势头,抢抓机遇,建设直播中心、工业展馆、农耕文化园、果蔬采摘园等,打造一体化农、文、旅研学中心;能牡丹文化风情园项目总投资2亿元,将建设牡丹文化科普教育区、牡丹芍药观赏区、牡丹籽深加工工艺观光区。

值得注意的是今年海安新上了一批酒店项目,提升游客接待能力。位于海安城区的汇昌酒店项目和位于滨海新区的金港君亭酒店刚刚顺利签约;位于曲塘镇的锦塘酒店正在办理施工证,将以高星级酒店的标准启动建设;坐落于城区的融悦花园酒店地下室已经进入施工,该酒店总投资2亿元,将打造集住宿、餐饮、休闲、会议接待于一体的高端酒店;另外,海安高新区金陵大酒店、海安开发区钻石酒店、希尔顿欢朋酒店已经完成内部装修工程,将在年底试营业。未来,这些酒店的竣工营业将大幅提升海安的旅游接待能力和服务水平,为海安文旅发展提供强力支撑。

南通首单省财政补贴生猪价格险落地 今年将开展总保费1000万元“保险+期货”项目试点

省推广生猪“保险+期货”模式提供了宝贵经验。

今年3月,在江苏扩大生猪“保险+期货”试点范围后,我市积极争取江苏省试点补贴资金,推动省财政补贴政策性生猪价格保险落地。在南通市农业保险工作小组的指导支持下,中华财险南通中支联合华泰期货把握市场时机,为通州湾示范区投保户锁定较高保险价格,

将价格风险转移到期货市场,形成有效的风险对冲机制,化解未来生猪出栏价格下跌的风险。其中,保费由省级财政资金配套补贴40%,市、县(区)级财政

资金各补贴20%,投保户自缴20%。

据了解,今年我市将在海门区、通州湾示范区,如东县、启东市开展生猪“保险+期货”项目试点工作,总保费规模1000万元,各级财政承担保费比例合计为80%,保险周期为1个月,可为16万头生猪提供约2.76亿元的风险保障,财政资金放大倍数达345倍。

中华财险南通中支将以此次项目试点为契机,鼓励和引导我市中小生猪养殖户积极参加“保险+期货”项目,缓解生猪价格下跌风险损失,积极应对“猪周期”,增强行业抗风险能力。

为创新区注入强劲动能 南通金融中心主体结构封顶

本报讯(记者蒋婷婷)昨天,南通创新区又一地标性建筑——南通金融中心项目主体结构施工封顶。

该项目坐落于南通创新区紫琅湖东侧,西靠湖东路,东靠静海大道,工程总造价约12.8亿元,由3栋主楼和各自裙房组成,其中最高的C号主楼为地上28层。南通建筑铁军的龙头劲旅南通四建集团为该项目的施工总承包单位。

南通创新区把金融业繁荣发展作为营造一流创新生态的关键一环,高起点、高标准规划建设金融商务中心。南通金融中心项目主体工程的顺利封顶,标志着创新区金融中心启动区建设进入新阶段。

目前,已有招商银行、名古屋银行等一批金融机构确定入驻。建成后,金融中心将形成涵盖银行、证券、保险、基金、新兴金融等全产业链金融业态。

省委第六巡视组巡视如皋市工作动员会召开

(上接A1版)把思想和行动统一到党中央和省委的决策部署上来,扎实开展各项工作,共同完成好这次巡视任务。

陈荣桂强调,省委巡视组将重点围绕政治巡视“四个落实”要求,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,深入开展政治监督。重点监督检查贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、推动中国式现代化南通新实践、加强党的领导党的建设、解决群众反映强烈的问题以及巡视、审计等发现问题整改落实情况。

陈荣桂要求,如皋市委和广大党员干部要本着对党的事业高度负责的态度,敢于直面问题,自觉接受监督,坚决支持、积极配合省委巡视组工作,确保巡视工作有力有序开展。

吴新明就如皋市委接受巡视监督、配合和支持巡视工作提出要求。如皋市各级党组织和党员干部要以强烈的政治意识主动接受巡视监督,充分认识巡视工作的重大意义和重要作用,切实增强自觉性和坚定性,提升责任感和使命感。要以强烈的

责任意识全力配合巡视工作,让巡视组充分了解如皋领导班子和干部队伍建设的状况,全面掌握经济社会发展的实际情况。要以强烈的答卷意识抓好巡视整改落实,更好地推动高质量发展,努力为全面推进中国式现代化南通新实践作出更大贡献。

省委巡视组在如皋市巡视期间(2023年4月18日—2023年6月28日),设专门值班电话:0513-87289069,接收短信手机:17714354875,专门邮政信箱:江苏省如皋市A001号信箱,邮编:226500,电子信箱:xs6za1@xsmail.jsjsw.gov.cn,同时在如皋市政务服务中心大门南侧(如城街道解放路199号)、如皋市社会治理综合服务中心服务大厅北门东侧(如城街道益寿南路768号)设置联系信箱。每天受理电话时间为:8:00—18:00。省委巡视组受理信访时间截止到2023年6月25日。

根据有关规定,省委巡视组主要受理反映如皋市领导班子及其成员、下一级部门主要负责人以及相关重点岗位干部(含离退休、已调离)的来信来电来访。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由如皋市和有关部门认真处理。

省委第六巡视组巡视南通经济技术开发区工作动员会召开

(上接A1版)

陈荣桂强调,省委巡视组将重点围绕政治巡视“四个落实”要求,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,深入开展政治监督。重点监督检查贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、推动中国式现代化南通新实践、加强党的领导党的建设、解决群众反映强烈的问题以及巡视、审计等发现问题整改落实情况。

陈荣桂要求,南通经济技术开发区党工委和广大党员干部要本着对党的事业高度负责的态度,敢于直面问题,自觉接受监督,全力支持、积极配合省委巡视组工作,确保巡视工作有力有序开展。

吴新明强调,南通经济技术开发区党工委要坚持以对表对表,切实增强接受巡视的自觉性;坚持从严从实,切实增强配合巡视的积极性;坚持立行立改,切实增强巡视整改的时效性,自觉把巡视整改与贯彻党中央和省、市委决策部署结合起来,与深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,与开发区当前正在做的事情结合起来,不断提高

根据有关规定,省委巡视组主要受理反映南通经济技术开发区领导班子及其成员、下一级主要负责人以及相关重点岗位干部(含离退休、已调离)的来信来电来访。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按有关规定由南通经济技术开发区和有关部门认真处理。